

Nota van Inlichtingen behorende bij: Europese Openbare Aanbesteding "Aanschaf Tractoren " 18.020-OW



Deze Nota van Inlichtingen dient te worden beschouwd als een integraal onderdeel van de inschrijvingsleidraad. De gestelde vragen (nr. 1 tot en met 19) zoals opgenomen in deze Nota van Inlichtingen zijn letterlijk overgenomen zoals deze zijn gesteld.

Inschrijvingsdatum / tijd : **12 januari 2021 / 10:00 uur**

Deze Nota van Inlichtingen is ter beschikking gesteld op www.tenderned.nl

Let op: De volgende documenten dienen bij inschrijving bijgevoegd te worden (ref.

Aanbestedingsleidraad v1.1 Checklist in te leveren documenten bijlage 8):

- Uniform Europees aanbestedingsdocument (bijlage 1) **(ondertekend)**
- Uittreksel Handelsregister (KvK)
- Referentieopdracht(en) (par. 4.2)
- Uitwerking gunningcriterium GC 2 (par.5.2)
- Uitwerking gunningcriterium GC 3 (par.5.2)
- Uitwerking gunningcriterium GC 4 (par.5.2)
- Inschrijvingsstaat (P1, P2) **(ondertekend)**
- Prijslijst van alle vervangbare onderdelen (incl. leverantie en reparatie bijlage 3a+b punt 10)

Nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
1	Uitvoering	Perceel 1 - Punt 5 cabine – Regel 14:	U vraagt: De cabine is voorzien van een traploos in hoogte en hoek verstelbaar. Bedoeld u hiermee het stuurwiel: zo ja, aub deze eis aanpassen.	Ja, de eis wordt als volgt: De cabine is voorzien van een traploos in hoogte en hoek verstelbaar stuur.
2	Uitvoering	Perceel 1 – Punt 5 cabine – Regel 15:	U vraagt plaatsing audio en telefoonhouder na overleg met de opdrachtnemer. Wie verzorgt de plaatsing van deze audio en telefoonhouder?	Deze wordt verzorgt door de opdrachtnemer. De telefoonhouder dient voor diverse merken toepasbaar te zijn (multifunctioneel).
3	Uitvoering	Perceel 2 – Punt 14 Motor en aandrijving – Regel 3:	U vraagt: De motor heeft minimaal 4 cilinders, omdat u ook vraagt om een motor met minimaal emissie- eis Tier 4 final; is dit niet mogelijk. Deze tractoren worden alleen geleverd met een 3 cilinder motor. Wilt u de eis aanpassen naar: De motor heeft minimaal 3 cilinders	De eis wordt als volgt aangepast: De motor heeft minimaal 3 cilinders.

Nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
4	Uitvoering	Perceel 2 – Punt 14 Motor en aandrijving – Regel 9:	U vraagt: De transmissie van de tractor is een handgeschakelde transmissie met schakelen tussen de hoofdgroepen zonder gebruik van de voetkoppeling, dit is niet mogelijk. In deze tractoren is een hydrostatische of CVT transmissie veel meer gebruikelijk. Wilt u de eis aanpassen naar: De transmissie van de tractor is een automatische transmissie (Hydrostatisch of CVT) met cruisecontrol	De eis wordt aangepast: De automatische transmissie van de tractor dient een hydrostatische te zijn
5	Uitvoering	Perceel 2 – Punt 17 cabine – Regel 21:	U vraagt: Plaatsing audio en telefoonhouder na overleg met de opdrachtnemer. Wie verzorgt de plaatsing van deze audio en telefoonhouder?	Zie antwoord vraag 2.
6	Uitvoering	Perceel 2 – Punt 18 Hydrauliek en hefinrichting – Regel 3:	U vraagt: De hefinrichting is buiten de cabine te bedienen door middel van schakelaars links en rechts. Dit is niet gebruikelijk op compact tractoren. Wilt u de eis aanpassen naar: De hefinrichting is buiten de cabine aan de achterzijde van de tractor te bedienen.	De eis wordt aangepast: De hefinrichting is buiten de cabine aan de achterzijde van de tractor te bedienen (bij voorkeur zowel aan de linker als rechterzijde).
7	Uitvoering	Perceel 2 – Punt 14 Motor en aandrijving – Regel 9:	U vraagt een handgeschakelde transmissie, waarbij de groepen geschakeld kunnen worden zonder de koppeling te gebruiken. Dit is mogelijk, maar wilt u de mogelijkheid van een automatische transmissie of een powershift?	Zie antwoord vraag 4.
8	Inhoud	PK-klasse	De gevraagde opties zijn op de pk-klasse (70 - 80 pk) niet realiseerbaar. Er zijn twee opties: 1. De pk-klasse 70 - 80 pk aanbieden met een beperkt aantal opties. 2. De pk-klasse uitbreiden naar 95 pk waardoor de gewenste opties bijna geheel aan u aangeboden kunnen worden. Mag de pk-klasse naar 95 pk uitgebreid worden?	Nee.
9	Inhoud	Perceel 1 - Punt 6 Hydrauliek en hefinrichting:	U noemt nergens de aanhangwagen beremming, wenst u luchtremmen & een enkelleiding hydraulisch remventiel?	Zie antwoord vraag 14.
10	Inhoud	Perceel 2 - Punt 19	Wenst u een driehoeksbokje + k50 koppeling in de hefinrichting i.v.m. de getrokken versnipperaar.	De tractor dient te voldoen aan 'de relevante Nederlandse en Europese wettelijke eisen, waaronder ook gezondheids-, veiligheids- en milieuvoorschriften.' En de tractor dient geschikt te zijn voor het huidige materieel, zoals vrijdag 11 december j.l. getoond.
11	Inhoud	Werkbreedte borstels	Kunt u aangeven welke werkbreedte van de rolbezems u wenst	De werkbreedte van de rolbezems dient niet breder te zijn dan de de tractor.

Nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
12	Inhoud	Perceel 1 - Trekhalen	Kunt u exact aangeven welke trekhaken u achter de trekker wilt hebben. Uw huidige trekker heeft namelijk: Snel verstelbare boventrekhaak in rails Kipperknobbel Zwaailat. Wilt u dit gelijk hebben?	De tractor dient te voldoen aan 'de relevante Nederlandse en Europese wettelijke eisen, waaronder ook gezondheids-, veiligheids- en milieuvoorschriften.' En de tractor dient geschikt te zijn voor het huidige materieel, zoals vrijdag 11 december j.l. getoond.
13	Inhoud	Aanhanger	U vraagt om de meerprijs van een aanhanger. Kunt u de specificaties van deze aanhanger nader omschrijven. Wilt u dat deze hydraulisch te kippen is? Wilt u dat deze een laadvermogen heeft van 5 ton? Wilt u dat deze voor beide percelen te gebruiken is? Wilt u dat deze voorzien is van een oploop rem? Wilt u dat deze een automatisch mee kippend achterschot heeft?	Aanhanger v.v. hydraulisch afdekzeil, welke gelijkwaardig is aan de huidige aanhanger en geschikt voor de te leveren tractor (zowel perceel 1 als 2).
14	Inhoud	Luchtremstysteem	Aangezien de wetgeving is veranderd en getrokken werktuigen in de toekomst moeten zijn voorzien van lucht remsystemen. Zou ik willen adviseren om de "grote" trekker van 70-80 pk te voorzien van een lucht- en hydraulisch remsysteem	De tractor dient te voldoen aan 'de relevante Nederlandse en Europese wettelijke eisen, waaronder ook gezondheids-, veiligheids- en milieuvoorschriften.' En de tractor dient geschikt te zijn voor het huidige materieel, zoals vrijdag 11 december j.l. getoond.
15	Inhoud	Remsysteem perceel 2	Op de 40-50 pk tractor zou ik willen adviseren om een hydraulisch remventiel te nemen, zodat deze trekker ook voor de wagen kan met houtsnippers	De tractor dient geschikt te zijn voor het huidige materieel, zoals vrijdag 11 december j.l. getoond.
16	Inhoud	Aantal cilinders tractoren	U vraagt om tractoren met minimaal 4 cilinders. Ons merk heeft in het compacte segment ook 3 cilinders. Tegenwoordig moeten motoren voldoen aan de Stage V norm, dus wordt het vermogen gemakkelijk behaald met kleinere motoren.	Zie antwoord vraag 3.
17	Inhoud	Onderhoudskosten	Wilt u een tractor prijs inclusief onderhoudskosten voor 5 jaar? Of wilt u dat gescheiden zien?	Zie de meegeleverde inschrijfstaten.
18	Inhoud		Mogen er ook trekkers met meer pk aangeboden worden? Aangezien er weinig trekkers met 70-80 pk tier 4 trekkers op de markt zijn. Wij kunnen een 100 pk trekker aanbieden die voor 1500 werkuren een stage 5 motor heeft en niet handgeschakeld maar automatisch wat ergonomischer is.	Zie antwoord vraag 8.
19	Inhoud		De kleine compact trekkers staat dat deze 1500 uur per jaar gaat draaien. Aangezien u met de oude John Deere gemiddeld 190 uur per jaar draaide. Lijkt ons wat veel. Ook hier hetzelfde verhaal met de versnelling, automatisch en niet handgeschakeld wat dus ook ergonomischer is mbt het aantal uren.	Zie antwoord vraag 4.